



牢记嘱托再出发

奋力开创新局面

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

四川泸州市供销社 深入联系村 宣讲二十大精神

11月8日，泸州市供销社党组书记、理事会主任郑传辉率队到联系的叙永县赤水镇双山村宣讲党的二十大精神，与双山村“两委”干部、党员和群众代表一起学习交流。

郑传辉指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议。习近平总书记所作的报告站在民族复兴和百年变局

的制高点，科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，提出一系列新思路、新战略、新举措，通篇闪耀着马克思主义真理的光辉，是一个解放思想、实事求是、与时俱进的报告，是我党面向世界、面向未来的政治宣言，是对马克思主义中国化成果的丰富和发展，是引领中华民族走向伟大复兴的科学指南，是指导我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的

纲领性文献。要深刻领会党的二十大精神丰富内涵和精神实质，迅速掀起学习贯彻党的二十大精神的热潮。

郑传辉结合党的十八大以来叙永县及赤水镇双山村在发展中取得的成就，对党的二十大精神进行了解读宣讲。要求全体党员干部要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。要加强村级党组织规范化建设，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，推动乡村振兴；要持之以恒抓好产业发展，助农增收，巩固脱贫攻坚成果；要强化为民情怀，用心用情办好民生实事；要确保党的二十大精神在双山、在基层落地落实，见到实效。

杨灵

市县传真

德阳市“三位一体” 新型基层社建设培训班开班

□张良 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图



近日，由四川德阳市供销社主办的德阳市“三位一体”新型基层社建设培训班在四川省商贸学校开班，来自全市44个新建“三位一体”基层供销社负责人及各区(市、县)相关业务人员60余人参加培训。

德阳市供销社党委委员、监事会副主任王维在开班动员讲话中希望各位学员通过此次培训，进一步提高认识，厘清思路，查漏补缺，完善提高，高质量建设新型村级供销社，为发展壮大农村集体经济，为农民增收致富，为乡村振兴作出积极贡献。

四川省供销社社务指导处处长鲍庆军应邀现场指导并授课。鲍庆军结合当前实际，生动讲解供销社的历史沿革及推动“三社融合”发展的宏观微观背景、目的和意义，介绍省内各地推进“三社融合”发展的经验做法，对进一步推动“三社融合”发

展提出工作建议。鲍庆军指出，“三社融合”是发展壮大农村集体经济、增强供销社服务能力、提升农民专业合作社综合实力的有效载体。

据介绍，近年来，德阳市各乡镇以村集体经济组织为发起力量，整合各方各类相关资源，组建村(股份)经济合作社、农民专业合作社、供销社“三位一体”新型村级供销社，吸纳家庭农场、专业大户、农村经纪人、农民等共同参与，作为建立在农村最基层一级的综合性“一站式”服务平台。实现了村社(即村“两委”与供销社、专业合作社)共建平台、共创体制、共织网络、共享人才、共聚资源，充分发挥了村集体经济组织在农村基层的聚合效应，为“三社融合”提供了可靠的阵地基础，为乡村振兴注入了供销力量。

宜宾市叙州区供销社 以学促改 转作风提能效

□唐楚乔 本报记者 丁明海 文/图



11月8日上午，四川省宜宾市叙州区供销社召开党组理论学习中心组(扩大)学习会，机关及企业全体干部职工参加学习。会上深入学习贯彻党的二十大精神，围绕党的二十大报告进行学习研讨；学习了《中共宜宾市委巡察工作领导小组关于印发〈市、县(区)党委巡察整改工作责任制实施办法(试行)〉的通知》和区委关于巡察巡察整改工作有关部署要求，以及《中国共产党巡视工作条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党内法规。

会议强调，全体干部职工要提高政治站位，切实增强做好巡察整改工作的责任感。将整改工作当作一项十分重要的政治任务，务必严肃对待，不允

许有丝毫的麻痹和马虎，更不能有虚假整改、蒙混过关的心态。要明确目标任务，全力以赴抓好整改落实。全面认领问题，及时对照对比，深入分析原因，查准问题症结，明确整改方向和措施，并建立台账、倒排工期、压实责任、跟踪督办，确保问题整改件件能落实、事事有回音。要转变工作作风，全面推进各项工作落实。以此次巡察整改工作为契机，要以“时不我待，只争朝夕”的精神，切实转变工作作风，坚定不移地将全面从严治党向纵深推进，全力以赴持续深化供销社综合改革，按照区委“决战四季度、大干一百天”的要求，认真查漏补缺，强化工作举措，确保今年各项工作圆满收官。

成都市青白江区供销社 大力宣传 营造学习氛围

11月9日，青白江区供销社党组召开中心组学习(扩大)会，专题传达学习党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。青白江区供销社党组书记、主任李超领学并提出要求，一要在学习上“快部署”。全体供销社系统干部职工要立即行动起来，迅速掀起学习党的二十大精神热潮。要制定科学合理的学习计划，有重点、分步骤、多层次开展学习宣传活动。机关领导干部要以身作则、带头示范，为全系统做好表率、树好标杆。二要在宣传上“全方位”。要切实提高政治意识，大力宣传党的二十大精神提出的新思想、新战略、新目标，用党的二十大精神武装头脑，指导实践、推动工作，着力营造学习贯彻党的二十大精神浓厚氛围。三要在落实上“见成效”。要勇担服务使命，持续深化供销社综合改革，全面落实“后半篇”文章，牢记为农服务宗旨。要进一步提升为农服务能力，以项目建设为抓手，切实推动供销社事业高质量发展。

赖寒

四川自贡市富顺县供销社 落实见成效 推动供销事业高质量发展



近日，四川省富顺县供销社召开党员干部大会，传达学习贯彻党的二十大精神，对县社认真学习贯彻党的二十大精神作出安排部署。该社党组书记、理事会主任罗南宇传达了党的二十大、二十届一中全会精神，并就做好学习贯彻党的二十大精神提出要求。县供销社全体党员干部、下属党支部书记参会。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时

刻召开的一次十分重要的会议。这次大会，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴，对于全党紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定信心、同心同德，埋头苦干、奋勇前进，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗，具有重大而深远的意义。

会议强调，县社各级党组织和全体党员干部要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个

时期的首要政治任务，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来，切实把坚决拥护“两个确立”转化为坚决做到“两个维护”的实际行动，用党的二十大精神统领供销社各项工作，不断推动新时代供销社高质量发展。

宋春梅

实施品牌兴农战略 打造区域公共品牌 “千年盐都 自然贡品”进机关活动顺利举办

近年来，在四川省供销社、自贡市委市政府的正确领导下，在自贡市政协的鼎力支持和关心指导下，自贡市供销社大力发展现代生态农业，实施品牌兴农战略，培育出自贡冷吃兔、自贡井盐、春兰茶叶、泰福大头菜、立丰花椒、富顺再生稻、美乐香辣酱等一批深受消费者喜爱的“小而优、精而特”的特色农产品及品牌集群，成功打造自贡市农产品区域公共品牌——“自然贡品”。2019年，“自然贡品”荣获“中国十大区域农产品优秀区域公共品牌”称号。

为拓宽宣传渠道助力区域品牌建设，近日“自然贡品”在四川省政协机关举办了“千年盐都 自然贡品”进机关活动。此次活动将80余款自贡优质农产品分为调

味品、酒水茶业、农副产品、冷吃系列、生鲜果蔬、预制菜品及现场制作品鉴等7个部分展示展销，线上“自然贡品”抖音店铺同步销售，线上线下销售产品价值70余万元。省政协干部职工和各级领导对为期三天的展示展销活动给予了高度评价，对自贡市特色农产品区域品牌“自然贡品”的宣传推广和品牌打造成果给予了充分肯定。

经过5年的探索实践，“自然贡品”发展商标使用单位63家，培植优质企业50余家，拥有国家级龙头企业2家、省级龙头企业11家、绿色食品认证企业13家、无公害食品认证企业9家。依托“市政府+市供销社+直播+N”模式拓宽宣



传推广渠道，曾经“养在深闺人未识”的特色农产品，成为广大百姓购物篮中的“新宠”。

立足新起点，冲刺再出发。站在“十四五”发展新赛道，“自然贡

品”将以“赶考精神”进一步贯彻落实品牌发展战略，为实现自贡农业转型升级、提质增效，推动农业高质量发展，助力乡村振兴作出积极贡献。

杨洁文/图